


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Fed yetkilileri, ekonomik verilerin karışık sinyaller verdiğini aktarıyor, faiz indirimi için şüpheler artıyor

➢ Altın fiyatları ABD’de hükümetin açılmasıyla yükseldi, son bir ayın en iyi haftasına doğru ilerliyor

➢ Trump, gıda fiyatlarını düşürmek için gümrük vergilerini azaltıyor ve ticaret anlaşmaları imzalıyor

➢ Bitcoin, riskten kaçınmanın artması ve teknoloji hisselerindeki satışların etkisiyle 100 bin dolar seviyesinin 

altına doğru düşüşünü sürdürdü

➢ Trump’ın gelecek yıl Davos’ta düzenlenecek Dünya Ekonomik Forumu’na katılması bekleniyor

➢ IMF Sözcüsü Kozack, ABD ekonomisinde gerilim artmaya başladığına yönelik işaretleri belirterek, ülkede 

kapanma dolayısıyla dördüncü çeyrek büyümesinin daha düşük olmasını beklediklerini söyledi

➢ Hasett, ekim ayı istihdam raporunun işsizlik oranı verileri olmadan yayınlanacağını söyledi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16537 – 1.16747 – 1.16896

1.16221 – 1.16019 – 1.15832

EUR/USD paritesi Cuma günkü Asya seansında dar bir aralıkta 
dalgalanıyor ve önceki gün ulaştığı iki haftanın en yüksek 
seviyesine yönelik güçlü yükselişini konsolide ediyor. Spot 
fiyatlar şu anda 1,1635 civarında, gün içinde neredeyse 
değişmeden ve 50 günlük Basit Hareketli Ortalama (SMA) 
seviyesinin altında işlem görüyor.
ABD Doları (USD), uzun süren ABD hükümeti kapanmasının 
potansiyel ekonomik etkilerine yönelik endişeler nedeniyle alıcı 
bulmakta zorlanıyor ve perşembe günü görülen iki haftanın en 
düşük seviyesine yakın seyrediyor. Bu durum EUR/USD 
paritesine destek sağlayan önemli bir faktör olarak görülüyor. 
Buna ek olarak, Fed ile Avrupa Merkez Bankası (ECB) arasındaki 
politika beklentilerinin ayrışması pariteyi destekliyor ve iki 
haftadır süren yükseliş trendinin devamına işaret ediyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.31735 – 1.31942 – 1.32133

1.31404 – 1.31232 – 1.31046

GBP/USD, perşembe günkü kazançlarının bir kısmını geri 
vererek Cuma günü Asya saatlerinde 1,3150 civarında işlem 
görüyor. Parite, Birleşik Krallık’ta mali disiplin ve siyasi istikrara 
yönelik artan endişeler nedeniyle Sterlin'in değer 
kaybetmesiyle geriliyor.
Financial Times’a göre İngiltere hükümeti, 26 Kasım bütçesi 
öncesinde gelir vergisi artırma planlarını rafa kaldırdı. Başbakan 
Keir Starmer ve Maliye Bakanı Rachel Reeves, 30 milyar 
sterlinlik mali açığı kapatmak için daha dolaylı gelir artırıcı 
yöntemleri tercih ederek temel ve yüksek vergi dilimlerinde 
artış yapmaktan vazgeçti.
İngiliz Poundu üzerindeki baskı, beklenenden daha zayıf 
ekonomik verilerin Aralık ayında bir İngiltere Merkez Bankası 
(BoE) faiz indirimi beklentilerini güçlendirmesiyle arttı. 

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

154.677 – 154.838 – 154.996

154.241 – 153.989 – 153.695

Japon Yeni (JPY), Cuma günü Asya seansında geniş ölçüde zayıf 
ABD Doları karşısında güç kazanmaya devam ederken, yine de 
önceki gün görülen dokuz ayın en düşük seviyesine yakın 
seyrediyor. Japonya Başbakanı Sanae Takaichi çarşamba günü 
yaptığı açıklamada, hükümetinin düşük faiz oranlarını tercih 
ettiğini ve Japonya Merkez Bankası (BoJ) ile politika konusunda 
yakın koordinasyon istediğini belirtti. Bu durum, faiz artırımı 
beklentilerini zayıflattı ve Yen’in görece zayıf performansında 
etkili oldu.
Yatırımcılar yine de Aralık ayında BoJ’dan bir faiz artırımı 
ihtimalini %24, ocak ayına kadar bir artış ihtimalini ise %46 
olarak görüyor. Ayrıca Yen’deki son değer kaybı, Japonya Maliye 
Bakanı Satsuki Katayama ve Ekonomi Bakanı Minoru Kiuchi’nin 
kur hareketleri hakkında uyarıda bulunmasına yol açtı ve 
müdahale ihtimallerine ilişkin endişeleri artırdı.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4198 – 4217 - 4237

4160 – 4133 - 4109

Altın (XAU/USD), Cuma günü Asya seansında bir miktar alım 
ilgisi görerek yeniden 4.200 doların üzerine tırmandı ve önceki 
gün ulaşılan üç haftanın en yüksek seviyesine yaklaştı. 
Yatırımcılar, ABD hükümeti kapanmasının ekonomik 
momentum üzerindeki olumsuz etkilerinden endişe ediyor; bu 
da Fed’in daha fazla faiz indirimi yapmasına imkân tanıyabilir. 
Bu beklenti ABD Doları’nı iki haftanın en düşük seviyesine yakın 
tutarak altına destek sağlıyor.
Ayrıca küresel risk iştahındaki bozulma, hisse senetlerinin zayıf 
seyrinden de anlaşılıyor ve güvenli liman talebi altını 
destekliyor. Bu arada, birçok Fed yetkilisi veri eksikliği 
nedeniyle daha fazla gevşeme konusunda temkinli mesajlar 
veriyor ve bu da Aralık ayında bir faiz indirimi ihtimalinin 
azaltılmasına yol açıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

60.31 – 60.82 – 61.33

59.23 – 58.80 – 58.39

Batı Teksas tipi (WTI) ham petrol fiyatı, Cuma günü Asya 
saatlerinde ikinci gün üst üste değer kazanarak %2’den fazla 
artışla 59,90 dolar civarında işlem görüyor. Petrol fiyatları, 
Ukrayna’nın Rusya’nın Karadeniz’deki Novorossiysk limanındaki 
bir petrol deposunu hedef alan drone saldırısının arzı tehdit 
etmesiyle yükseliyor. Krasnodar bölgesindeki operasyon 
merkezi, dron parçalarının üç daireye, limandaki bir petrol 
tesisine ve bazı kıyı yapılarına zarar verdiğini açıkladı.
Ayrıca petrol fiyatları, yaklaşan ABD yaptırımları nedeniyle 
oluşan arz risklerinden de destek buluyor. Lukoil PJSC, 21 
Kasım’da yürürlüğe girecek yeni yaptırımlar öncesinde küresel 
petrol ticareti birimlerinde personel azaltmaya başladı; bu 
durum yaklaşan kısıtlamaların ilk somut işaretlerinden biri 
olarak görülüyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.395 – 4.550 – 4.726

4.082 – 3.923 – 3.816

Doğal gaz perşembe günü yükselişini sürdürerek 4,69 dolarla 
yeni bir trend zirvesine ulaştı ve 4,58 doların üzerinde bir 
günlük kapanışla bu hareketin teyit edilmesi için zemin 
hazırladı. Yazım sırasında fiyat aralığın üst yarısında kalmaya 
devam ederken, 4,45 dolardaki dip seviyesinin kısa vadeli 
destek oluşturduğu ve salı günkü 4,28 dolar dip seviyesinin ve 
yükselen 10 günlük ortalamanın ötesinde ivme kazanan bir 
yükseliş momentumuna işaret ettiği görülüyor. Son fiyat 
hareketi, küçük bir yükselen paralel kanal oluşturdu; kama 
benzeri bu yapı aşağı yönlü kırılırsa potansiyel olarak düşüş 
sinyali verebilir. Şu ana kadar bir tetikleyici görünmese de 
bugünkü zirve, küçük kanal üst çizgisi, daha geniş yükseliş 
kanalının %175 uzatımı ve %88,6 Fibonacci düzeltmesi gibi 
birden fazla direnç bölgesini tam olarak test etti.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24154 – 24276 - 24389

23949 – 23812 - 23687

Genel olarak güçlü geçen bir haftanın sonunda, cuma günü 
DAX’ta kayda değer bir hareket olması beklenmiyor. Xetra 
açılışından yaklaşık iki buçuk saat önce, aracı kurum IG 
Almanya’nın önde gelen endeksini 24.066 puanda, yani %0,1 
artıda değerlendiriyordu.
ABD hükümetinin şimdi resmen sona eren en uzun kısmi 
kapanmasının biteceğine dair umutla, DAX bu hafta yaklaşık %2 
yükselmişti. Perşembe günkü sert düzeltmeden önce ise 
yükseliş %3,7’ye kadar çıkmıştı.
Ancak, ralliyi ekim ayı rekoru olan 24.771 puan seviyesine 
doğru taşıyan ivme, ABD’deki kâr satışlarıyla yavaşladı. Dow 
Jones Endeksi ise çarşamba günü yeni bir zirveye ulaşmıştı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25043 – 25194 - 25409

24812 – 24705 - 24580

ABD hisseleri perşembe günü sert düşüş yaşadı; en büyük 
düşüş teknoloji hisselerinde görülürken, tarihteki en uzun ABD 
hükümeti kapanmasının sona ermesi yatırımcılarda Fed’in 
aralık ayında planladığı faiz indiriminin tehlikeye girebileceği 
endişesini tetikledi. Başkan Trump çarşamba akşamı, rekor 
kıran 43 günlük federal kapanışı sona erdiren yasayı imzaladı 
ancak Beyaz Saray yetkilileri, kapanma nedeniyle geciken 
ekonomik verilerin “kalıcı olarak zarar gördüğünü” ve 
muhtemelen hiç yayımlanmayacağını söyledi.
Enflasyon ve istihdam verilerinin yayımlanıp yayımlanmayacağı 
belirsizliğini korurken, Trump danışmanı Kevin Hassett 
perşembe günü yaptığı açıklamada istihdam verilerinin 
yayımlanabileceğini, ancak o aya ait işsizlik oranının 
olmayacağını belirtti. 

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

98580 – 100380 - 102377

95854 – 94713 - 92546

Bitcoin, kripto piyasasında yeniden güçlenen satış baskısıyla 
sert bir düşüş yaşadı; bu hareket, varlığı önemli destek 
seviyelerinin altına iterek volatilitenin artmasına yol açtı. Son 
bir ayda uzun vadeli yatırımcıların 815.000 adetten fazla BTC 
sattığı bildirildi; bu, 2024’ün başından bu yana görülen en 
büyük uzun vadeli yatırımcı satış dalgası olarak dikkat çekiyor. 
Bu davranış değişimi, son satış dalgasının sıradan bir 
düzeltmeden daha fazlası olabileceğine dair endişeleri artırdı.
Çeşitli teknik ve makro faktörler düşüşü tetikledi. Bitcoin, 
önemli destek bölgelerini kırdıktan sonra kritik 100.000 dolar 
seviyesinin altına indi ve bu da stop-loss emirlerinin 
çalışmasına ve satış baskısının hızlanmasına neden oldu. 
Güncel piyasa verileri, 647 milyon dolardan fazla kaldıraçlı uzun 
pozisyonun tasfiye edildiğini, bunun 234 milyon dolarından 
fazlasının Bitcoin pozisyonlarına ait olduğunu gösteriyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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